

---

## Obnovení autobusové dopravy

Od 18. listopadu 2020 dochází na většině linek k obnovení běžného provozu autobusové dopravy.

Výjimky naleznete zde:

<https://www.idpk.cz/cz/obnoveni-provozu-autobusu-od-18-11-/>

*POVED s.r.o., Plzeňský organizátor veřejné dopravy*

---

## Postupný návrat žáků do škol

Od středy 18. listopadu se do škol vrací žáci prvních a druhých ročníků základních škol, přípravných tříd základních škol a žáci speciálních škol všech ročníků. V provozu budou školní jídelny a družiny, které budou fungovat ve stejném režimu jako třídy.

Pro ostatní žáky základních a středních škol budou od 18. listopadu možné prezenční individuální konzultace.

---



## Kdy přijede bílý kuň?

Sv. Martin nestihl přinést sníh, venku se vesele zelená tráva. Listopad bude letos v Česku podle meteorologů spíše teplejší. Platí to zejména o současném týdnu, kdy přes den bude většinou kolem 7 stupňů Celsia.

S pokračujícím podzimem budou průměrné teploty i nadále zvolna klesat. V týdnu od 30. 11. do 6. 12. bude kolem 5 °C. Teplotní průměry nejnižších nočních teplot se již budou pohybovat převážně kolem 0 °C.

Srážkově očekáváme první dva týdny předpovědi podprůměrné, třetí a čtvrtý týden by měly být průměrné. Ke konci měsíce už může v Česku sněžit nejen na horách. Vyplývá to z měsíční předpovědi, kterou vydal Český hydrometeorologický ústav.

---

Obecní zpravodaj Losiňáček – periodický tisk územního samosprávného celku.

Povoleno Ministerstvem kultury ČR. Registrační číslo: E 12331.

Listopadové číslo 21. ročníku vychází dne 16. 11. 2020.

Vydává Obecní úřad Losiná. Losiná 11, 332 04. IČ: 00256871. E-mail: losinacek@volny.cz.

Šéfredaktor: Miroslava Fremrová. Redakce: M. Černý, V. Lišková, M. Tančouzová.

## Informace k rekonstrukci komunikace III/18025

Termín dokončení stavby je plánován na červen 2021. Díky náročnosti a objemu stavebních prací je plánováno pokračovat ve stavbě i v zimních měsících – pokud to díky počasí bude možné.

Druhá etapa stavby začala minulý týden odfrézováním asfaltového povrchu. Jako první bude pokládána povrchová kanalizace.

Dá se předpokládat, že díky zimnímu období bude nutné práce přerušit. Z tohoto důvodu bude kanalizace pokládána po krátkých úsecích cca 30 metrů, aby bylo možné vždy práce přerušit a zajistit v tomto úseku omezený průjezd.

Děkujeme všem občanům za trpělivost a schovívavost v průběhu provádění stavby.

*Miloš Černý, starosta*

---

## Zrušení tradičních akcí

Díky současné koronavirové situaci a opatřením vlády není možné uspořádat v plánovaných termínech tradiční losinské podzimní a vánoční akce.

Bohužel nelze uskutečnit vánoční jarmark, který byl ve dvou posledních letech velmi oblíbenou součástí rozsvícení vánočního stromu. Ten bude rozsvícen v posledním listopadovém víkendu.

Děti přijdou také o strašidelný lampionový průvod, podzimní dílnu pro děti a oblíbené dětské vánoční představení. Až nám to situace dovolí, akce pro děti uspořádáme jistě co nejdříve.

Vánoční setkání se seniory také nelze pořádat. S panem Žákovcem a paní Volínovou je dohodnuto setkání v jakýkoliv jiný možný termín v příštím roce.

---



---

## Svoz nebezpečného odpadu

V neděli 22. listopadu proběhne v Losině svoz nebezpečného odpadu od 10 do 17 hodin. Na sběrném místě pod kulturním domem je možno odkládat tyto věci:

- oleje v uzavřených nádobách (hydraulické, motorové apod.)
- olejové filtry, čisticí tkaniny a ochranné oděvy znečištěné nebezpečnými látkami (absorpční činidla, filtrační materiály)
- chemikálie, které jsou nebo obsahují nebezpečné látky, např. rozpouštědla, kyseliny, zásady, pesticidy v uzavřených nádobách
- tiskařské barvy, barvy, lepidla a pryskyřice v uzavřených nádobách
- obaly obsahující zbytky nebezpečných látek nebo obaly těmito látkami znečištěné v uzavřených nádobách
- brzdové a ostatní kapaliny z automobilů v uzavřených nádobách
- nemrznoucí kapaliny v uzavřených nádobách
- odmašťovadla – mýdla a čisticí prostředky v uzavřených nádobách
- vyřazená léčiva (staré léky) včetně mastí a roztoků
- pneumatiky osobní (bez disků), pneumatiky nákladní – „Avia“
- olověné akumulátory, baterie včetně autobaterií
- zářivky a jiný odpad obsahující rtuť
- vyřazená zařízení elektrická a elektronická zařízení ostatní.

Žádáme občany, aby odpad neukládali na stanoviště před a po termínu svozu. Odpad je zapotřebí ukládat odděleně na určená místa. Nelze ukládat odpady pocházející z podnikatelské činnosti.

Obec všem občanům děkuje za spolupráci a za kladný vztah k životnímu prostředí.

---

## Biologické odpady v zimním období

Na základě častých dotazů občanů ohledně svozu bioodpadu sdělujeme, že v měsíci listopadu proběhne svoz ještě 18. 11. 2020 a pak v měsíci prosinci 2. 12. 2020.

Od ledna do března příštího roku budou svozy uskutečněny podle klimatických podmínek vždy 1x v měsíci. O termínu svozu budou občané informováni včas.

---

## Valná hromada TJ Sokol Losiná

Výkonný výbor TJ Sokola Losiná oznamuje svým členům své usnesení ze dne 13. 10. 2020 o tom, že v roce 2020 bude zrušena pravidelná každoroční valná hromada členů TJ Sokol Losiná, z. s.

K rozhodnutí nás přiměla výjimečná situace ve společnosti. Valnou hromadu jsme připravovali od jara 2020 v několika termínech, ale nebylo možné ji bezpečně svolat. Zákony týkající se činnosti spolků nám dovolují v takových výjimečných případech přesun pořádání valné hromady do roku 2021.

Na stránkách [www.sokollosina.cz](http://www.sokollosina.cz) alespoň naleznete souhrnnou výroční zprávu za rok 2019 včetně výsledků hospodaření a zprávy revizní komise.

*Ing. Čestmír Kašpar, předseda TJ Sokol Losiná*

---

## Výjezd k požáru haly v Přeštické ulici v Plzni

Ve čtvrtek 17. 9. 2020 došlo v Plzni k rozsáhlému požáru nepoužívané skladovací budovy na adrese Jižní předměstí – Přeštická 1504.

Z důvodu hlášení požáru jako požár výškové obydlí, bylo na místo vysláno velké množství jednotek a byl vyhlášen zvláštní, 4. stupeň požárního poplachu, při kterém jsou povolány všechny dostupné jednotky s velkokapacitními cisternami. Při odběru velkého množství hasební vody samozřejmě hydranty nestíhaly. Na místo vyjelo celkem 18 jednotek požární ochrany. Z toho důvodu byla povolána i naše jednotka, která vyjela s oběma zásahovými vozidly, v počtu šesti členů.

Požár výškové budovy se naštěstí nepotvrdil, jednalo se o požár nepoužívaného přilehlého skladu, který shořel v plném rozsahu.

*Jiří Richter ml.*

